
Powiat  Limanowski  wspiera
rozwój  piłki  nożnej  w
regionie – jubileusz 40-lecia
Limanowskiego Podokręgu Piłki
Nożnej
24 listopada 2025 roku

W sobotę 22 listopada w Limanowskim Domu Kultury odbyła się
uroczysta gala z okazji 40-lecia Limanowskiego Podokręgu Piłki
Nożnej. Wydarzenie zgromadziło działaczy, zawodników, trenerów
i sympatyków lokalnej piłki, stając się okazją do podsumowania
czterech  dekad  pracy  na  rzecz  sportu  w  naszym  regionie.
Wydarzenie  objęte  było  patronatem  honorowym  Starosty
Limanowskiego  Mieczysława  Urygi.

Uroczystości  w  Limanowej  rozpoczęły  się  od  mszy  świętej
dziękczynnej  w  intencji  działaczy  piłkarskich,  trenerów,
sędziów i zawodników w Sanktuarium Matki Boskiej Bolesnej,
sprawowanej przez ks. Tomasza Koźbiała.

W sali kameralnej Limanowskiego Domu Kultury miała natomiast
miejsce  dalsza  część  uroczystości  z  udziałem  zaproszonych
gości.  Oficjalną  część  wydarzenia  poprowadził  Prezes
Limanowskiego  Podokręgu  Piłki  Nożnej,  członek  Prezydium
Zarządu MZPN – Mariusz Tokarczyk. W trakcie wydarzenia minutą
ciszy uczczono pamięć zmarłych w ostatniej dekadzie działaczy,
trenerów, sędziów i zawodników MZPN. Historię Limanowskiego
Podokręgu Piłki Nożnej przedstawił jego długoletni prezes, a
obecnie Prezes Honorowy – Stanisław Strug, który z rąk Prezesa
Mariusza Tokarczyka i Wiceprezesa Dariusza Mrożka przyjął akt
nadania  tytułu  Honorowego  Prezesa  Limanowskiego  Podokręgu
Piłki  Nożnej  oraz  okolicznościową  paterę.  Przyznano  także
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liczne odznaczenia w uznaniu zasług dla rozwoju piłki nożnej
na  ziemi  limanowskiej,  jak  również  medale  40-lecia
Limanowskiego Podokręgu Piłki Nożnej. Pełna lista znajduje się
tutaj. Podczas gali wyróżniono także przedstawicieli Powiatu
Limanowskiego,  doceniając  wkład  samorządu  w  rozwój  piłki
nożnej  oraz  współpracę  na  rzecz  lokalnych  środowisk
sportowych:  Starostę  Limanowskiego  Mieczysława  Urygę,
Dyrektora Wydziału Promocji Mateusza Pietrzaka oraz Dyrektora
Pływalni Limanowskiej Dawida Jasicę.

–  Siłą  lokalnej  piłki  nożnej  są  ludzie,  którzy  od  lat  z
oddaniem  pracują  na  rzecz  swoich  klubów  i  środowiska
sportowego.  To  dzięki  nim  możliwe  jest  podtrzymywanie
piłkarskich  tradycji  i  rozwijanie  sportowych  pasji  wśród
kolejnych pokoleń – podkreślił Starosta Limanowski Mieczysław
Uryga.  Starosta  zwrócił  się  również  do  założyciela  i
pierwszego Prezesa Limanowskiego Podokręgu Stanisława Struga i
uhonorował  go  okolicznościową  statuetką  „Za  zasługi  dla
sportu”. – To właśnie Pan — swoją postawą — tworzy historię
lokalnego sportu, a jednocześnie jest dla wielu inspiracją i
przykładem, jak z pasją i determinacją pracować na rzecz dobra
wspólnego. – dodał starosta.

Uroczystość zakończyła się poczęstunkiem w restauracji „Siwy
Brzeg”,  podczas  którego  Witold  Sochacki  zaprezentował
multimedialną  historię  40  lat  działalności  Limanowskiego
Podokręgu Piłki Nożnej.

 

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2025/11/Lista-odznaczeni.pdf
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2025/11/Lista-odznaczeni.pdf
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2025/11/585298307_122155385462832084_867034752672695837_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2025/11/585916787_122155392932832084_4995660328270162974_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2025/11/586226632_122155385804832084_132364607057628832_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2025/11/587704189_122155385690832084_1520009836083429806_n.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2025/11/587096915_122155652792832084_5791766274376254278_n.jpg


Fot. Limanowski Podokręg Piłki Nożnej

„Oddaję się w wasze ręce i
sumienie”  –  podsumowanie
projektu  o  mszańskich
Sprawiedliwych  wśród  Narodów
Świata
25 listopada 2025

21 listopada 2025 r. Fundacja Sztetl podsumowała projekt pn.
„Oddaję  się  w  wasze  ręce  i  sumienie”,  dedykowany  pamięci
lokalnych Sprawiedliwych.

Obecna edycja projektu trwała kilka miesięcy, ale o tę pamięć,
a raczej o jej recepcję w naszym środowisku, fundacja z Mszany
Dolnej zabiega od wielu lat. Bo ta pamięć, jak podkreślaja
organizatorzy, wciąż uwiera, przeszkadza – dowodem skradziona
w 2024 r. pierwsza z tablic upamiętniających tych niezwykłych,
prostych rolników spod Małej Góry, którzy ocalili nieznanego
sobie wcześniej Moszego Jereda.

W 2025 r. w Rynku stanęła inna, opowiadająca więcej o ich
wspólnej  historii,  dwujęzyczna,  by  mogli  poznać  ją  także
odwiedzający Mszanę, zagraniczni goście.
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We  wszystkich  tegorocznych  wydarzeniach:  uroczystym
odsłonięciu drugiej tablicy, spotkaniach w parafii, szkołach
miasta i gminy Mszana Dolna, rajdzie śladami Sprawiedliwych i
ocalonego,  wzięło  udział  645  mieszkańców.  Rozdano  kilkaset
broszurowych  ulotek  o  Sprawiedliwych.  Grupa  młodzieży  z
okolicznych szkół wzięła udział w konkursach: literackim i
plastycznym. Podczas podsumowania wręczono dyplomy i nagrody
laureatom konkursów, odczytane zostały fragmenty ich prac.

„Mszańscy Sprawiedliwi uczą nas, że najmocniej trwają rzeczy
niewidoczne  na  pierwszy  rzut  oka  –  uczciwość,  lojalność,
cierpliwość, odpowiedzialność. Jeśli na chwilę zatrzymamy się,
zrozumiemy, że to właśnie oni niosą lekcję, której najbardziej
potrzebuje  współczesność.  Lekcję  życia  budowanego  nie  na
krzyku, lecz prawdzie” – napisała jedna z laureatek konkursu
literackiego, Laura Kowalczyk.

Oprawę  muzyczną  spotkania  zapewnił  Jakub  Antosz-  Rekucki,
wykonując m.in. pieśni Leonarda Cohena i Jaromira Nohavicy, we
własnych tłumaczeniach i aranżacji. Były jak przypowieści o
ludzkim losie: pięknym i tragicznym, wspólnym nam wszystkim.

Projekt  zrealizowano  przy  wsparciu  finansowym  Województwa



Małopolskiego

Wydarzenie objęte Honorowym Patronatem Marszałka Województwa
Małopolskiego Łukasza Smółki

Projekt objęty Honorowym Patronatem Burmistrz Miasta Agnieszki
Orzeł

W wydarzeniu, dzięki transmisji online mogły wziąć udział 
osoby z wielu krajów świata, w tym m.in. z Argentyny.

 

 

 

 

źr./fot.: Sztetl Mszana Dolna 
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XVIII  Zagórzańskie  Spotkania
Chórów  „Laudate  Dominum”
odbyły się w Mszanie Dolnej
25 listopada 2025 r.

W niedzielę 23 listopada 2025 r. sześć chórów z terenu powiatu
limanowskiego wzięło udział w XVIII. Zagórzańskich Spotkaniach
Chórów „Laudate Dominum”, które odbyły się w Parafii p.w.
Miłosierdzia  Bożego  w  Mszanie  Dolnej.  Współorganizatorem
wydarzenia był Powiat Limanowski.

Zebraną  publiczność  i  grupy  chóralne  przywitał  Dyrektor
Miejskiego  Ośrodka  Kultury  Piotr  Armatys,  a  oficjalnego
otwarcia  przeglądu  dokonali:  gospodarz  parafii  p.w.
Miłosierdzia  Bożego  ks.  dr  Tadeusz  Mrowiec  oraz  Agnieszka
Orzeł  Burmistrz  Miasta.  Powiat  Limanowski  reprezentowali
Grzegorz Wójcik –Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Limanowskiego
Grzegorz Wójcik oraz Radny Powiatowy Marcin Dziedzina.

Tegoroczna edycja spotkań chórów była okazją do przypomnienia
początków  przeglądu–  Burmistrz  Miasta  Agnieszka  Orzeł
wspominała  pierwszą  edycję,  która  miało  miejsce  w  parafii
Świętego Michała Archanioła w 2007 roku. Kolejne przeglądy
odbywały się w parafii Miłosierdzia Bożego, jedna z edycji
odbyła  się  również  w  Miejskim  Ośrodku  Kultury,  w  starej
„Orkanówce”. Jak podkreślają organizatorzy spotkań, osiemnastą
edycje uświetniają liczne jubileusze – chór Męski im. Ks.
Józefa Hajduka świętuje w tym roku jubileusz 80-lecia, Chór
Parafii Miłosierdzia Bożego obchodzi swoje 15 – lecie, zaś
Chór Gospel działający przy Miejskim Ośrodku Kultury działa
już dziesięć lat – na przeglądzie wystąpił z nowym dyrygentem
Szymonem  Markiewiczem.  Swój  debiut  podczas  Zagórzańskich
Spotkań Chór Liturgicznej Diakonii Muzycznej z Mszany Dolnej,
działający  przy  Sanktuarium  Świętego  Michała  Archanioła.

https://powiat.limanowski.pl/blog/xviii-zagorzanskie-spotkania-chorow-laudate-dominum-odbyly-sie-w-mszanie-dolnej/
https://powiat.limanowski.pl/blog/xviii-zagorzanskie-spotkania-chorow-laudate-dominum-odbyly-sie-w-mszanie-dolnej/
https://powiat.limanowski.pl/blog/xviii-zagorzanskie-spotkania-chorow-laudate-dominum-odbyly-sie-w-mszanie-dolnej/


Obecny  był  także  chór  „LimaNovum”  z  Limanowskiego  Domu
Kultury, którego nowy dyrygent  – Tomasz Ślusarczyk przejął tą
funkcję po Łucji Nowak oraz Ivanie Vrublevskyim (obecnie – 
dyrygencie chóru w Operze Narodowej w Warszawie). Niezawodnie
przyjeżdża na przegląd Chór „Bel Canto” z Dobrej.  Publiczność
mogła także podziwiać występ Chóru Parafialnemu z Tymbarku.

Na symbolikę daty zagórzańskich spotkań chórów wskazał Ksiądz
Proboszcz  Tadeusz  Mrowiec,  który  przypomniał  o  odzień
wcześniej święcie Św. Cecyli –  patronki muzyki chóralnej.
Nawiązał  również  w  homilii  do  skierowanych  specjalnie  do
muzyków słów papieża Leona XIV podczas jubileuszowych spotkań
chórów i zespołów śpiewaczych w Watykanie.

W  trakcie  tegorocznych  koncertów  zgromadzona  publiczność
otrzymała  prawdziwą  muzyczną  ucztę,  nagradzając  wszystkich
artystów; pojawiły się bisy, oklaski na stojąco i wspólne
śpiewanie utworów.

Podczas  XVIII.  Zagórzańskiego  Spotkania  Chórów  „Laudate
Dominum” wystąpiły:
Chór „Lima novum,
Chór „BelCanto” z Dobrej,
Chór Parafii Miłosierdzia Bożego w Mszanie Dolnej,
Chór Parafialny z Tymbarku,
Chór  Gospel  Mszana  Dolna  działający  przy  Miejskim  Ośrodku
Kultury,
Chór Liturgicznej Diakonii Muzycznej z Mszany Dolnej.
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Gratulujemy  wszystkim  uczestnikom  i  zapraszamy  na
przyszłoroczną  edycję!

Organizator wydarzenia:
Miasto Mszana Dolna
Starostwo Powiatowe w Limanowej
Parafia p.w. Miłosierdzia Bożego w Mszanie Dolnej
Miejski Ośrodek Kultury w Mszanie Dolnej

 

źr.:UM Mszana Dolna, fot. MOK Mszana Dolna

Zakończyliśmy  nabór  zgłoszeń
wystawców  na  VI  Kiermasz
Bożonarodzeniowy
24 listopada 2025 roku

Uprzejmie informujemy, że zakończyliśmy przyjmowanie zgłoszeń
na VI Kiermasz Bożonarodzeniowy, który odbędzie się 21 grudnia
2025 r. na limanowskim rynku.
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Dziękujemy za tak duże zainteresowanie udziałem w wydarzeniu –
liczba  nadesłanych  zgłoszeń  przerosła  nasze  oczekiwania!
Cieszymy  się,  że  lokalni  twórcy,  rzemieślnicy,  placówki
oświatowe,  Koła  Gospodyń  Wiejskich  i  przedstawiciele
organizacji  chcą  razem  z  nami  współtworzyć  to  wyjątkowe,
przedświąteczne wydarzenie.

Do  zobaczenia  już  21  grudnia  –  świąteczna  atmosfera,
regionalne produkty i bożonarodzeniowe rękodzieło czekać będą
na mieszkańców i gości Powiatu Limanowskiego!

Zawiadomienie  o  wszczęciu
postępowania
21 listopada 2025 r.

Zawiadomienie o wszczęciu postępowania w sprawie ograniczenia
sposobu korzystania z nieruchomości o nieuregulowanym stanie
prawnym.

Na podstawie art. 49 i art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca
1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U.
z 2024 r., poz. 572). Starosta Limanowski  wykonujący zadania
z  zakresu  administracji  rządowej  zawiadamia  o  wszczęciu
postępowania z wniosku Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.
o.,  w  sprawie  wydania  decyzji  o  ograniczeniu  sposobu
korzystania z nieruchomości położonej w Mszanie Dolnej, obręb
Zarabie, stanowiącej działkę ewidencyjną nr 2227 o powierzchni
0,1277  ha,  poprzez  udzielenie  zezwolenia  na  założenie  i
przeprowadzenie na niej sieci gazowej średniego ciśnienia dn90
PE,  wraz  z  infrastrukturą  towarzyszącą  oraz  strefą
kontrolowaną,  w  ramach  inwestycji  pn.:  „Rozbudowa  sieci
gazowej  średniego  ciśnienia  dn90  PE  w  Mszanie  Dolnej  na
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działce 2227, obr. Zarabie, j. ew. Mszana Dolna.”

Zgodnie z art. 114 ust. 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o
gospodarce  nieruchomościami,  informacja  o  zamiarze
ograniczenia  sposobu  korzystania  z  w/w  nieruchomości  o
nieuregulowanym stanie prawnym, została zamieszczona w dniu 4
września 2025 r., w prasie o zasięgu ogólnopolskim, na stronie
internetowej i na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w
Limanowej oraz w dniu 11 września 2025 r. na tablicy ogłoszeń
Urzędu Miasta w Mszanie Dolnej.

W terminie 2 miesięcy od dnia ogłoszenia w/w informacji nie
zgłosiły  się  osoby,  którym  przysługują  prawa  rzeczowe  do
przedmiotowej  nieruchomości,  co  skutkuje  wszczęciem
niniejszego  postępowania.

Jednocześnie  na  podstawie  art.  10  Kodeksu  postępowania
administracyjnego, uprzejmie zawiadamiam, że w terminie 7 dni
od  daty  otrzymania  niniejszego  zawiadomienia  strony  mogą
zapoznać  się  z  aktami  sprawy  i  całym  zebranym  materiałem
dowodowym.  Dokumentacja  zostanie  udostępniona  do  wglądu  w
siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy ul. Józefa
Marka  9  budynek  C  II  piętro  pokój  nr  224  w  godzinach  w

godzinach od 730 do 1530.

Powyższe  zawiadomienie  podlega  wywieszeniu  na  stronie
internetowej i na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w
Limanowej, w prasie o zasięgu ogólnopolskim oraz na tablicy
ogłoszeń Urzędu Miasta w Mszanie Dolnej.

Na podstawie art. 49 Kodeksu postępowania administracyjnego,
ogłoszenie  o  czynnościach  administracji  publicznej  przez
obwieszczenie  lub  w  inny  zwyczajowo  przyjęty  w  danej
miejscowości  sposób  publicznego  ogłoszenia,  uważa  się  za
skutecznie doręczone po upływie 14 dni od dnia publicznego
ogłoszenia.



Zawiadomienie  o  wydaniu
decyzji
21 listopada 2025 r.

Na  podstawie  art.  49  ustawy  Kodeks  postępowania
administracyjnego  (j.  t.  Dz.  U.  z  2024  r.,  poz.  572),
zawiadamia się, że 19 listopada 2025 r. Starosta Limanowski
wydał decyzję, znak: GN.6821.1.14.2025, o ograniczeniu sposobu
korzystania z nieruchomości o nieuregulowanym stanie prawnym,
położonej  gminie  Mszana  Dolna,  obręb  Lubomierz,  oznaczonej
numerem  działki  5117,  poprzez  udzielenie  zezwolenia  spółce
TAURON Dystrybucja S. A. na założenie i przeprowadzenie na
niej  linii  kablowej  nN  0,4  kV,  w  ramach  projektu  pn.:
„Realizacja  robót  budowlanych  związanych  z  naprawami
interwencyjnymi  urządzeń  elektroenergetycznych  SN  i  nN
będących w eksploatacji TAURON Dystrybucja S. A. Oddział w
Krakowie.”

Treść zawiadomienia tutaj

Dofinansowanie  w  ramach
przedsięwzięcia  Ministra
Edukacji Narodowej pod nazwą
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„Wyjście z klasą”
Powiat Limanowski, na podstawie umowy nr MEN/2025/1537 z dnia
18 listopada 2025 r. otrzymał wsparcie finansowe w wysokości
251 054,00 zł na realizację zadania w ramach przedsięwzięcia
Ministra Edukacji Narodowej pod nazwą „Wyjście z klasą”.

Przyznane przez Ministra środki finansowe przeznaczane są na
dofinansowanie  udziału  uczniów  w  wydarzeniach  kulturalnych,
wyjściach  edukacyjnych  oraz  zajęciach  rozwijających
kompetencje  uczniów.  Celem  przedsięwzięcia  jest  wzbogacenie
procesu  edukacyjnego  poprzez  aktywny  kontakt  z  kulturą,
dziedzictwem  narodowym  i  osiągnięciami  nauki.  Realizacja
przedsięwzięcia wspiera podstawę programową i poszerza ofertę
edukacyjną szkół, umożliwiając zdobywanie wiedzy w atrakcyjny
i praktyczny sposób.
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21  listopada  –  Dzień
Pracownika Socjalnego
21 listopada 2025

21 listopada to ogólnopolski Dzień Pracownika Socjalnego.

Święto honoruje wszystkie osoby związane z państwowym systemem
opieki  i  pomocy  społecznej.  Praca,  którą  wykonują  jest
satysfakcjonująca, niezwykle ważna, ale też odpowiedzialna –
wymagająca ogromnych pokładów empatii i cierpliwości, w tym
różnorodnych kompetencji i cech, które umożliwiają niesienie
wsparcia osobom znajdującym się w kryzysie , czy zagrożonych
wykluczeniem. Dlatego dziś ze szczególnym uznaniem dostrzegamy
rolę osób, których główną misją i zadaniem jest dobro drugiego
człowieka, dążenie aby każdy miał szansę na pełne uczestnictwo
w życiu społecznym oraz otrzymanie skutecznej pomocy, kiedy ta
okazuje się konieczna.

Wszystkim Pracownikom Społecznym z okazji dzisiejszego święta,
składamy  wyrazy  wdzięczności  oraz  życzenia,  aby  Ich,  tak
potrzebnej, pracy towarzyszyła ludzka życzliwość, wdzięczność
oraz  szacunek,  będące  najpiękniejszą  nagrodą  za  codzienny
trud. Niech każdy dzień daje nowe motywacje i wytrwałość do
stawiania czoła wielu wyzwaniom, do pełnienia ważnych zadań, a
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także  możliwości  realizowania  planów  zawodowych  oraz
osobistych.

Program  oraz  standardy
utrzymania  dróg  w  sezonie
zimowym 2025/2026
19 listopada 2025 r.

Powiatowy Zarząd Dróg w Limanowej przygotował program oraz
standardy  utrzymania  dróg  w  sezonie  zimowym  2025/2026.
Szczegółowy  podział  dróg  powiatowych  wraz  z  uwzględnieniem
standardów ich zimowego utrzymania, zasadami i harmonogramem
odśnieżania, oraz informacjami kontaktowymi do wykonawców i
instytucji  odpowiedzialnych  za  zimowe  utrzymanie  dróg  w
powiecie limanowskim znaleźć można na zamieszczonej poniższej
stronie internetowej: https://pzd.limanowa.pl/nasze-drogi/zima

Pomocne  mogą  być  również  telefony  dyżurne  instytucji
związanych  z  zimowym  utrzymaniem  dróg.

Warto  zapoznać  się  również  z  przyjętymi  standardami
odśnieżania  jezdni  i  chodników.

Wykaz  zadań  przewidzianych  do  kompleksowego  zimowego
utrzymania  dróg  powiatowych  w  sezonie  zimowym  2025/2026  z
podziałem na zadania i grupy 
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Zawiadomienie  o  wszczęciu
postępowania
19 listopada 2025 r.

Zawiadomienie o wszczęciu postępowania w sprawie ograniczenia
sposobu korzystania z nieruchomości o nieuregulowanym stanie
prawnym.
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Na podstawie art. 49 i art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca
1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U.
z 2024 r., poz. 572). Starosta Limanowski  wykonujący zadania
z  zakresu  administracji  rządowej  zawiadamia  o  wszczęciu
postępowania z wniosku Polskiej Spółki Gazownictwa Sp. z o.
o.,  w  sprawie  wydania  decyzji  o  ograniczeniu  sposobu
korzystania z nieruchomości położonej w gminie Mszana Dolna,
obręb Kasina Wielka, stanowiącej działkę ewidencyjną nr 3010 o
powierzchni  0,49  ha,  poprzez  udzielenie  zezwolenia  na
założenie i przeprowadzenie na niej sieci gazowej średniego
ciśnienia dn63 PE, wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz
strefą  kontrolowaną,  w  ramach  zadania  pn.:  „Budowa  sieci
gazowej wraz z przyłączem gazu o ciśnieniu roboczym do 0,5 MPa
do budynku mieszkalnego.”

Zgodnie z art. 114 ust. 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o
gospodarce  nieruchomościami,  informacja  o  zamiarze
ograniczenia  sposobu  korzystania  z  w/w  nieruchomości  o
nieuregulowanym stanie prawnym, została zamieszczona w dniu 3
września 2025 r., w prasie o zasięgu ogólnopolskim, na stronie
internetowej i na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w
Limanowej oraz w dniu 4 września 2025 r. na tablicy ogłoszeń
Urzędu Gminy w Mszanie Dolnej.

W terminie 2 miesięcy od dnia ogłoszenia w/w informacji nie
zgłosiły  się  osoby,  którym  przysługują  prawa  rzeczowe  do
przedmiotowej  nieruchomości,  co  skutkuje  wszczęciem
niniejszego  postępowania.

Jednocześnie  na  podstawie  art.  10  Kodeksu  postępowania
administracyjnego, uprzejmie zawiadamiam, że w terminie 7 dni
od  daty  otrzymania  niniejszego  zawiadomienia  strony  mogą
zapoznać  się  z  aktami  sprawy  i  całym  zebranym  materiałem
dowodowym.  Dokumentacja  zostanie  udostępniona  do  wglądu  w
siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy ul. Józefa
Marka  9  budynek  C  II  piętro  pokój  nr  224  w  godzinach  w

godzinach od 730 do 1530.



Powyższe  zawiadomienie  podlega  wywieszeniu  na  stronie
internetowej i na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w
Limanowej, w prasie o zasięgu ogólnopolskim oraz na tablicy
ogłoszeń Urzędu Gminy w Mszanie Dolnej.

Na podstawie art. 49 Kodeksu postępowania administracyjnego,
ogłoszenie  o  czynnościach  administracji  publicznej  przez
obwieszczenie  lub  w  inny  zwyczajowo  przyjęty  w  danej
miejscowości  sposób  publicznego  ogłoszenia,  uważa  się  za
skutecznie doręczone po upływie 14 dni od dnia publicznego
ogłoszenia.


